

«Ура, каникулы!»

Осенние каникулы – первые в учебном году, и несмотря на то, что после летних каникул дети еще полны сил и энергии, все равно маленькие ученики ждут эту недельку отдыха с большим нетерпением.

В школе традиционно прошла линейка, где дети получили грамоты за успешное окончание первой четверти и за спортивные, интеллектуальные достижения.

Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы были проведены беседы о соблюдении правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на водоёмах. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения и необходимости их неукоснительного соблюдения.

На период осенних каникул составлен план мероприятий, целью которых является: занятость учащихся, развитие творческих способностей, приобщение учащихся к здоровому образу жизни, развитие кругозора, воспитание толерантности по отношению к окружающим людям.



